



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

28. travnja 2024.* 5. Vazmena nedjelja /B
Br. 592. (16./2024.)

1. Čitanje (Dj 9, 26-31)

U one dane: Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik. Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo. Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga. Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha.

Ps 22, 26b-28.30-32

*Ti si, Gospodine,
hvala moja posred zbora velikoga!*

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje. Siromasi će jesti i nasititi se, hvalit će Gospodina koji ga traže: nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti svi krajevi zemlje; pred njim će nice pasti sve obitelji pogana. Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje, pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti, njemu će služiti potomstvo moje. O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu, o njegovoj pravdi navješćivati narodu budućem: »Ovo učini Gospodin!«

2. Čitanje (1Iv 3, 18-24)

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

Evangelje (Iv 15, 1-8)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese.

Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko



ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 28. travnja sv. Ljudevit</p> <p style="text-align: center;">V. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 9,26-31; Ps 22; 1Iv 3,18-24; Iv 15,1-8</p>	7,30	na nakanu
	9,00	+ Krešimir
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Verica Vodopijak; Ivan i Agata Majurec
	19,00	+ Sandi i Zvonimir Šnidaršić
<p>PONEDJELJAK 29. travnja sv. Katarina Sijenska</p> <p>1Iv 1,5-2,2; Ps 103; Mt 11,25-30</p>	7,30	+ Vladimir i Barbara Crc
	19,00	+ Štefica i Stjepan Marcuš
<p>UTORAK 30. travnja sv. Pio</p> <p>Dj 14,19-28; Ps 145; Iv 14,27-31a</p>	7,30	+ ob. Čilić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 1. svibnja sv. Josip Radnik</p> <p>Dj 15,1-6; Ps 122; Iv 15,1-8</p>	7,30	na zahvalu sv. Josipu
	19,00	+ Radislava i Slavko Grobenski
<p>ČETVRTAK 2. svibnja sv. Atanzije</p> <p>Dj 15,7-21; Ps 96; Iv 15,9-11</p>	7,30	+ Milica Sanela Čerina
	19,00	+ Mile i ob. Maričić
<p>PETAK 3. svibnja sv. Filip i Jakov</p> <p>1Kor 15,1-8; Ps 19; Iv 14,6-14</p>	7,30	+ Josip Šimunić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 4. svibnja sv. Florijan</p> <p>Dj 16,1-10; Ps 100; Iv 15,18-21</p>	7,30	+ Ivanica Vudrag
	19,00	+ Josip Bepo Kadija
<p>NEDJELJA 5. svibnja sv. Hilarije</p> <p style="text-align: center;">VI. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 10,25-35.44-48; Ps 98; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17</p>	7,30	+ Milan Holjevac
	9,00	+ Lidija Tolić i Jakša Čečuk
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Josip Jugec
	19,00	na čast MB Fatimske na nakanu za obraćenje
ZAHVALJUJEMO I MOLIMO		
Bože, od tebe nam je spasenje i posinjenje. Pogledaj svoje sinove i kćeri koji u Krista vjeruju: udijeli im pravu slobodu i vječnu baštinu.		
<p>Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.</p>		<p>Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!</p>

KRUNICA JE NAŠA SNAGA I UTJEHA

Iz propovijedi bl. Stepinca o molitvi krunice:

"I mi smo, dragi moji vjernici, uzeli to oružje u ruke, da baratamo njime na poseban način, za obranu svojih duša, za obranu kršćanskog poretka u našoj dragoj Hrvatskoj, za obranu kršćanskog poretka u svijetu, bez kojega zemlja postaje pakao. Pozvali smo sve naše vjernike u Zagrebu, da se prihvate tog moćnog oružja, pozvali smo sve naše vjernike čitave nadbiskupije.

Pozvali smo ih, jer u svetoj krunici vidimo takvo oružje, da je nemoguće da ne bi iznijeli pobjedu nad svim onim zlima u svijetu, ako to oružje, svetu krunicu budemo svaki dan držali u ruci i njime se dostojno služili, to jest toplo i srdačno molili.

U toj nas našoj vjeri utvrđuju riječi Pape Lava XIII. u enciklici »Adjutricem populi«, gdje kaže: »Nemoguće je, da često i ozbiljno razmišljanje ovih tajna (života Isusova) ne bi Blaženu Djevicu Mariju ispunilo najvećom radošću, i da ju kao najbolju od svih majki ne bi sklonulo na blagost prema ljudima.« Počnite ju dakle žarko i revno moliti. Nastavite ju žarko i revno zazivati u svakoj pojedinoj obitelji. Ako to cijela naša draga Hrvatska učini, nema se čega bojati."

Stepinac je cijelog života ostao revan kruničar i druge je poticao da usvoje krunicu kao molitvu, i osobnu i obiteljsku. Nerijetko je izmolio u danu sve tri krunice: radosnu, žalosnu i slavnu sa svih petnaest otajstava.

Ovako je naučavao svoje vjernike: "O, kad bi se Njezina krunica marljivo i pobožno molila u svim hrvatskim obiteljima kao obiteljska molitva svakoga dana, nestalo bi brzo svih nevolja, koje danas taru i muče tolike obitelji. Nema bržega puta doći k Isusu, k Bogu, nego li po Mariji, a doći k Bogu, znači doći k izvoru svake sreće...

Dao Bog, da krunicu prihvati sav naš narod ove godine i da ne bude obitelji, gdje se ne bi molila Krunica je već više puta spasila kršćanstvo. Zašto ga ne bi i sada? Moć Bogorodice se nije umanjila nimalo, a niti milosrđe Božje, kraj svih grijeha ljudskih i naroda našega."



MOLITVA SV. JOSIPU RADNIKU

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijehе; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornošću i poteškoćama; da ih obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim djelima i o taštost samodopadnosti kod uspjehа, što tako nagruđuje djela učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu i na samrti. Amen

ŽUPNE OBAVIJESTI – 28. travnja 2024.

Sutra u ponedjeljak, 29. travnja nakon večernje mise bit će **molitveni susret hodočasnika** koji putuju u srijedu na hodočašće u **Bosnu i Hercegovinu**.

U srijedu, 1. svibnja slavi se spomendan **sv. Josipa Radnika**. Svete mise su u 7,30 i 19 sati.

Toga dana je i **prva srijeda u mjesecu**. Euharistijsko klanjanje i prigoda za svetu ispovijed bit će od 20 do 22 sata u crkvi.

U petak, 3. svibnja je **prvi petak u mjesecu**.

Sveta ispovijed bit će tijekom jutarnje i večernje mise te od 10 do 12 sati.

Marijo, Majko Crkve, zagovaraj nas kod presvetog Srca Isusova, da nam se smiluje i da nam daruje mnogo svetih duhovnih pastira. Budi na pomoć svim svećenicima, redovnicima, redovnicama i Bogu posvećenim osobama u svijetu, blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i posvećenje duša naših. Amen.



U srijedu 1. svibnja započinj **svibanjske pobožnosti**.

Svakoga dana molimo **krunicu i litanije** u čast BD Marije u **18,15** sati. Ovoga svibnja molimo za **duhovna zvanja i obitelji naše Župe**, osobito moleći za **mladomisnika Ivana Pugara**.

Predmolitelji:

- ✧ 3.05. Misionari Milosrdnog Isusa i štovatelji Božjeg milosrđa
- ✧ 10.05. Poslanici Milosrđa i Schönstattska obitelj
- ✧ 14.05. Obiteljska zajednica, ministranti i mladi
- ✧ 17.05. Mješoviti zbor i Zbor gospođa
- ✧ 21.05. Volonteri Župnog caritasa i Kolpinška obitelj sv. Josipa
- ✧ 24.05. Muška molitvena zajednica sv. Josipa
- ✧ 28.05. Zajednica Marijinog pohađenja